责任编辑:符雅琦 美编:唐君恺 校对:李斌

100万元特殊党费交给党组织

记第七届宝鸡市道德模范提名奖获得者何文辉

宝文



2021年7月1日,在中 国共产党建党 100 周年这个 光荣而伟大的日子里,何文辉 向党组织交纳了100万元特 殊党费,一时间在千阳县乃至 全宝鸡被传为佳话。

何文辉, 1973年9月生. 中共党员,陕西岐山人,现任 陕西飞天乳业有限公司党支 部书记、董事长兼总经理。"我 1995 年入党,是有 26 年党龄 的老党员,我只是想在建党百 年这个特殊的日子,为党和国 家做点啥,感谢党的恩情。我 把交纳特殊党费的想法说给 了家人,他们都很支持。"何文 辉回忆起这件事依然激动不 已,眼角泛起泪光,与他胸前 的党徽一起熠熠闪光。

接管飞天乳业,盘活壮 大企业,作为企业经营者,何

文辉始终不忘初心,把"承担 社会责任、用良心做乳业、用 责任做精品、用爱心做扶贫、 用善心做公益"作为发展企 业、回报社会的宗旨。企业现 已成为西北地区知名乳品企 业,公司出品的"飞天"牌羊 酸奶,当日生产、当日冷链空 运至东南沿海,让"飞天"奶 飞上了天。

企业壮大了,又献爱心助 推脱贫攻坚,当时,飞天乳业 承担了全县967户贫困户精

准帮扶任务,公司定向收购贫 困户鲜羊奶 4037.8 吨,兑付 奶款 2211.67 万元,贫困户通 过搭载企业累计获得分红收 入 415.94 万元,户均每年增 收5335元。从2014年起,公 司累计为社会公益事业赞助 捐赠款物价值 50 多万元。

"没有共产党就没有新 中国,党给了我幸福生活,我 要一辈子跟党走,用心做良 心企业,回报社会。"何文辉

第七届宝鸡市道德

电力巾帼心向党 芳华绽放展英姿

国网宝鸡高新区供电公司开展庆"三八"活动小记

李万峰 李晓菲

春光明媚,飞花点翠。为 了进一步丰富企业文化,活跃 工作氛围,展现女职工的风采, 日前,国网宝鸡高新区供电公 司精心组织开展了"铿锵玫瑰 心向党,巾帼建功新时代"迎 '三八"妇女节系列活动。

当日下午,国网宝鸡高新 区供电公司全体女职工乘坐大 巴来到市区盛世广场,随着出 发指令的下达,电力巾帼们开 始了攀登大台阶活动。女职工 们三五成群共同享受着登高的 乐趣,她们迈着矫健的步伐到 达了蟠龙文化公园"周秦风物" 牌楼。登高望远,俯瞰美景,享 受春风拂面的美好。

经过短暂的休息之后,大 家来到高新公司营配三班开茶 话会,为接下来的趣味运动会 养精蓄锐。茶话会上,女职工们 有的品尝茶点,交流刚才的登 高感受;有的猜测接下来的比 赛项目,跃跃欲试准备大展身 手;有的悄悄到赛场"踩点", 制定"作战计划",每个人都很 期待接下来的活动。

很快,此次活动的重头 —趣味运动会在大家的 期待中拉开了帷幕。"下面我们 进行趣味运动会的第一个项 目——公鸡下蛋,请裁判组进 行演示。"在趣味运动会上,裁 判组对每一个比赛项目都进行 了现场演示,随后按照分组,大 家展开了激烈的角逐,比赛场 地上人声鼎沸。此次运动会共 有四个项目,分别是公鸡下蛋、 气球挑战者、穿越呼啦圈和蒙 眼喂食,所有项目都进行得有 条不紊。趣味运动不仅让大家 在运动中获得快乐,还锻炼了 队伍的凝聚力和战斗力。

最后,在欢快的颁奖音乐 声中,高新公司领导班子为在 攀登大台阶和趣味运动会等各



员工参加趣味运动会

个项目中取得优异成绩的个人 和团体颁发奖品,并为参加此 次活动的每一名职工送上参与 奖,活动也在一片欢声笑语中 落下了帷幕。

此次活动既丰富了职工 业余文化生活,也增强了团队 凝聚力,提升了大家的集体荣 誉感。女职工们纷纷表示,将 以本次活动为契机,以崭新的 精神风貌和昂扬的斗志投入 到日常的各项工作中去,为电 力事业发展添砖加瓦,贡献 "她力量"。



学习编织工艺品 闲暇时间搞创收

本报讯(田艺)3月7 日,渭滨区经二路街道新渭 路社区开展首场主题为"巧 手装扮生活 尽显巾帼魅力" 手工编织技能培训活动,吸 引了辖区46名妇女参加(见

活动现场,来自社区"新 渭巧姐编织队"的王侠老师 进行现场教学。她向大家 展示了花束、玩具等编织成 品,讲授了编织的具体步骤

和有关技巧。参加活动的学 员们很快掌握了编织制作 精髓。经过学员们的巧手编 织,一团团棉线变身为一个 个五颜六色的花朵呈现在 大家眼前。

据了解,"新渭巧姐编织 队"自今年1月成立以来,已 吸纳辖区妇女75人从事手 工编织,创收3万余元。她们 利用空闲时间编织的手工艺 品,走向市场实现了增收。

垃圾不落地 干湖更美丽

"千阳因我而美"志愿服务活动举行

本报讯(田艺李涛)3月8日, 千阳县红十字会开展庆"三八"暨 "千阳因我而美"千湖湿地"垃圾不 落地"志愿服务活动。

一大早,红十字会的志愿者自 带夹子、搓斗、垃圾袋,在湿地管理

处工作人员的带领下,来到垃圾较 多的千河桥下的河滩开始清理(见 右图), 15名志愿者共清理垃圾25 袋,清理面积200多平方米。志愿者 还在湿地门户区开展了"垃圾不落 地"文明劝导活动。



挂失 以下证件遗失,现声明作废。

- *陕西嘉弘本农环保科技有限公司丢失财务专用章一枚,号码 为:6103040035034。
- * 陈红科丢失残疾人证,号码为:61032319650915167262。
- * 肖根保丢失残疾人证,号码为:61032119600521291843。
- * 韩彭丢失残疾人证,号码为:61032119890816251963。
- * 赵俊婷丢失收款收据两张,号码分别为: 2624640、2625441。
- *王欣蕾丢失收款收据一张,号码为:2625442。
- * 樊孝中丢失收款收据一张,号码为: 2624639。
- *高科儿丢失残疾人证,号码为:61032319640204161743。

遇见更好更美的自己

女性"她"文化建设讲座举行

本报讯 (记者 张琼)芬 芳三月花,女性展风采。3月 7日下午,在中华礼乐城乐府 内,我市各县区300余名女 职工代表欢聚一堂,共同开 展"建功新征程·立业展风 采"全市劳动领域庆"三八" 国际劳动妇女节活动。大家 通过观看文艺节目、倾听女 性文化建设讲座的形式,庆 祝妇女节。

这次活动由市总工会、 市妇联、团市委、市直机关 工委联合举办,参会人员有 五一巾帼标兵等一线女职工 代表、"三八"红旗手等各类 先进妇女代表、企事业单位

女工代表等。这次讲座旨在 关心关爱女性,助力女性以 仁爱、理性和美的思想意识 去工作生活,做内外兼修、健 康向美的新时代引领者。讲 座主题为《遇见更好更美的 自己》 ——女性"她"文化 建设,主讲人为宝鸡正清和 雅·女性成长学堂院长、广州 优雅仪态高级培训导师刘月 洁。讲座从"美""雅"等文字 讲起,讲述了气质培养、情绪 疏导、礼仪文化、呵护健康等 多个方面的修身养性知识。 在活动现场,主讲老师教大 家学习颈部操、护眼操等,获 得参会者一致好评。

金台区

女企业家分享创业故事

本报讯 (徐红娟) 3月 7日,"金台·她成长故事启 动会暨三八妇女节金台区女 企业家协会联谊会"举行,大 家欢聚一堂,分享创业经验, 促进彼此成长。

会上,来自不同行业领 域的8位女企业家从自身经 历、创业初衷和奋斗故事出 发,将创业过程中的心得感 悟、经验建议娓娓道来,展现 "巾帼不让须眉"的风采,激 发创业女性的潜力。

金台区女企业家协会会 长常巧飞说:"把每个人成长 的故事讲出来,是为了带动全 区正在创业的和想创业的女

性,让她们看到女企业家们曾 经的坚持和坚韧,以带动更多 女性自己创业、自强自立,推 动金台经济发展。

据了解,金台区女企业 家协会成立于2020年6月, 现有会员85人。协会自成 立以来,积极参与全市及金 台区的经济社会建设,组织 会员多次参加爱心公益活 动,帮扶留守儿童、看望孤 寡老人,先后开展了"小小 童心向祖国、关爱留守暖冬 行""把爱带回家""志愿敬 老行、关爱传真情"等大型 公益活动,捐款捐物价值超 过30万元。

凤县开展"安全骑行从头开始"交通安全宣传活动 爱心头盔赠巾帼



本报讯(孙晓梅)3月 7日,凤县公安局交通管理大 队民警来到凤县中医医院, 开展"安全骑行从头开始" 交通安全宣传活动,向医护 人员及环卫工人赠送爱心头 盔,以实际行动为巾帼平安 保驾护航(见上图)。

活动现场,宣传民警通 过典型案例讲解,让医护人 员和环卫工人充分认识到骑 乘摩托车、电动车佩戴头盔 的重要性,以及电动车改装 遮阳棚的危害性,并向她们 赠送安全头盔。现场的医护 人员表示,通过此次宣传活 动,她们更加深刻地认识到 安全出行、文明出行的重要 性,今后将自觉遵守交通法 规,当好平安交通宣传员。

随后,医务人员还开展 了心肺复苏家庭急救常识培 训,向现场群众普及健康知 识、传播健康理念。

情系环卫女工健康

扶风县开展庆"三八""四送"活动

本报讯 (记者 邓亚金) "感谢你们用勤劳的双手装 扮出县城的清洁与美丽,奉 献自己的光和热。"3月3 日,扶风县妇联联合县总工 会、县卫健局组织开展"情系 环卫女工 温暖你我同行"庆 "三八""四送"活动,为全县环

卫女工送去了节目的祝福。 活动现场,县总工会、县 卫健局为 180 名环卫女工赠 送了慰问礼品和女性健康体

检卡;县妇联为符合投保条件 的 115 名环卫女工代表赠送 妇女健康保险;县妇幼保健院 工作人员针对环卫女工的个 人情况给出健康方面建议,耐 心细致地解答她们的疑虑。 随后,环卫女工们走进

扶风家风馆参观学习,全方 位了解家风文化。县妇联还 为她们发放《家庭教育促进 法》《民法典》等手册,引导广 大妇女依法维护自身权益。